
Merchandising especial.
Día 19 de abril de 2024

Último día de recepción de pedidos: 
29– marzo-2024
pedidos@tallerdeideas.org



CAMISETA ALGODÓN 
ref. 5857 - 5868

Camiseta para adulto Keya MC 150. En material 100% algodón de 
150g/m2. Disponible en extensa gama de vivos colores y en tallas S, 
M, L, XL, XXL, 3XL.

Precio incluye logotipo, una posición 

CANTIDAD 25 50 100

PRECIO 8,25 € 5,50 € 4,25 €

Último día de recepción de pedidos: 
29– marzo-2024
pedidos@tallerdeideas.org



CAMISETA TÉCNICA
ref. 5868

Camiseta técnica para adulto unisex en material dynamic, altamente 
transpirable y confeccionada en tela 100% poliéster de 125g/m2. 
Disponible en variados colores y en tallas S, M, L, XL, XXL.

Precio incluye logotipo, una posición  

CANTIDAD 25 50 100

PRECIO 8,75 € 6,00 € 4,50 €

Último día de recepción de pedidos: 
29– marzo-2024
pedidos@tallerdeideas.org



POLO ALGODÓN
ref. 5872 - 5863

Polo de piqué para adulto de Keya MPS180. En material 100% 
algodón de 180g/m2. Con dos botones de cierre a juego y disponible 
en extensa gama de vivos colores. Tallas S, M, L, XL, XXL, 3XL.

Precio incluye logotipo, una posición  

CANTIDAD 25 50 100
PRECIO 10,50 € 7,50 € 6,25 €

Último día de recepción de pedidos: 
29– marzo-2024
pedidos@tallerdeideas.org



POLO ADULTO KEN
ref. 8008

Polo manga corta unisex con efecto lavado jeans lo que hace que 
cada pieza sea única e irrepetible. Detalle en contraste en elástico de 
cuello y mangas. Confeccionado en piqué 100% algodón peinado 
Ring Spun de 180g/m2. Tacto suave y corte moderno. Tapeta de dos 
botones al tono. Doble costura en dobladillo y mangas para una 
mayor durabilidad y resistencia al uso intensivo. Etiqueta fácilmente 
removible. Disponible en tallas XS, S, M, L, XL y XXL.100% Algodón 
Ring Spun, Pique 180 g/ m2

Precio incluye logotipo, una posición  

CANTIDAD 25 50 100
PRECIO 12€ 9€ 8 €

Último día de recepción de pedidos: 
29– marzo-2024
pedidos@tallerdeideas.org



POLO ADULTO LONG SLEEVE
ref. 1380

Polo adulto de manga larga Premium Long Sleeve de Fruit Of The 
Loom. Fabricado en material 100% algodón de 180g/m2 de tacto 
suave y corte clásico. Con aberturas laterales para un óptimo ajuste, 
tapeta de tres botones con teñido a juego y puños el 
algodón/elastán. Disponible en variada gama de colores. Tallas S, M, 
L, XL, XXL.
100% Algodón Pique 180 g/ m2

Precio incluye logotipo, una posición  

CANTIDAD 25 50 100
PRECIO 15€ 12€ 10€

Último día de recepción de pedidos: 
29– marzo-2024
pedidos@tallerdeideas.org



SUDADERA
ref. 5865

Sudadera para adulto con capucha de Keya SWP280 en combinación 
de materiales algodón y poliéster de 280g/m2. Con cordones a juego 
y bolsillo frontal. Disponible en extensa gama de vivos colores y en 
tallas S, M, L, XL, XXL, 3XL

Precio incluye logotipo, una posición  

CANTIDAD 25 50 100
PRECIO 16 € 13€ 12 €

Último día de recepción de pedidos: 
29– marzo-2024
pedidos@tallerdeideas.org



CHALECO ACOLCHADO ROSTOL
REF. 6757

Chaleco unisex en cálido y suave material 100% poliéster RPET, elaborado a 
partir de plástico reciclado para así fomentar la reutilización de residuos 
plásticos y contribuir a la sostenibilidad del planeta.
En material extra ligero efecto pluma, resistente al agua y cortavientos, con 
acolchado interior. Cremallera de cuello con tapeta y cinta en tirador; amplios 
bolsillos laterales con cremallera. Distintivo RPET en etiqueta y disponible en 
variada gama de colores. Tallas S, M, L, XL, XXL.
Resistente al Viento y al Agua. Funda Poliéster RPET Incluida

Precio incluye logotipo, una posición  

CANTIDAD 25 50 100

PRECIO 23 € 18€ 16,50 €

Último día de recepción de pedidos: 
29– marzo-2024
pedidos@tallerdeideas.org



CHALECO BROOKE
REF. 20174

Chaleco con capucha, en cálido y suave material 100% poliéster. En material 
ligero, resistente al viento y al agua. Diseño de elegante construcción 
horizontal y acolchado, con capucha fija integrada. Doble cierre frontal de 
cremallera y corchetes. Bolsillos laterales con tiradores a juego y cordón 
ajustable en dobladillo. Disponible en tallas XS, S, M, L, XL, XXL.
Resistente al Viento y al Agua
100% Poliéster

Precio incluye logotipo, una posición  

CANTIDAD 25 50 100

PRECIO 24€ 21€ 19,5€

Último día de recepción de pedidos: 
29– marzo-2024
pedidos@tallerdeideas.org



CHALECO ACOLCHADO BELSAN
REF. 6080

Chaleco en cálido y suave material 100% polyester. En material extra 
ligero, resistente al agua y cortavientos, con acolchado interior. 
Cierre de cremallera con cinta en tirador y amplios bolsillos laterales. 
Cremallera de cuello con tapeta y bolsillos laterales con tiradores. 
Incluye práctica funda de transporte. Disponible en tallas S, M, L, XL, 
XXL.
Resistente al Viento y al Agua. Funda Poliéster

Precio incluye logotipo, una posición  

CANTIDAD 25 50 100

PRECIO 18,5 € 15€ 13,5 €

Último día de recepción de pedidos: 
29– marzo-2024
pedidos@tallerdeideas.org



CHALECO POLAR ANDERSON 
Ref. 20168

Chaleco de elegante diseño bitono en cálido y suave polar fleece de 
280g/m2, con tratamiento anti-pilling, disponible en distintos 
colores. Cremallera central, bolsillos laterales y práctico bolsillo en el 
pecho, con cierres reforzados y tiradores en color negro. Con 
costuras laterales de aspecto moderno que aseguran un ajuste 
perfecto. Disponible en tallas XS, S, M, L, XL, XXL. Tratamiento Anti-
Pilling. 

Precio incluye logotipo, una posición  

CANTIDAD 25 50 100

PRECIO 17,5€ 14,5€ 13€

Último día de recepción de pedidos: 
29– marzo-2024
pedidos@tallerdeideas.org



CHALECO POLAR DESTIN 
Ref. 20170

Chaleco en cálido y suave polar fleece de 280g/m2 con 
tratamiento anti-pilling, disponible en distintos colores. De cuello 
alto, con cremallera central y tirador al tono. Bolsillos laterales 
con cierre de cremallera y tirador de color a juego. Disponible en 
tallas XS, S, M, L, XL, XXL.
Tratamiento Anti-Pilling

Precio incluye logotipo, una posición  

CANTIDAD 25 50 100
PRECIO 14€ 11€ 9€

Último día de recepción de pedidos: 
29– marzo-2024
pedidos@tallerdeideas.org



CHAQUETA POLAR
Ref. 1304

Chaqueta en cálido y suave polar fleece RPET de 280g/m2 con 
tratamiento anti-pilling. Material elaborado a partir de plástico 
reciclado, para así fomentar la reutilización de residuos plásticos 
y contribuir a la sostenibilidad del planeta. Con distintivo eco en 
dobladillo inferior de la prenda.Con cuello alto, y puños con 
ribete elástico. Cierre frontal de cremallera con cinta en tirador y 
bolsillos laterales con cierre de cremallera invisible.

Precio incluye logotipo, una posición  

CANTIDAD 25 50 100
PRECIO 18,50 € 15 € 13,5 €

Último día de recepción de pedidos: 
29– marzo-2024
pedidos@tallerdeideas.org



CHAQUETA POLAR KILLIAN
Ref. 20175

Chaqueta en cálido y suave polar fleece RPET de 280g/m2 
con tratamiento anti-pilling. Material elaborado a partir de 
plástico reciclado, para así fomentar la reutilización de 
residuos plásticos y contribuir a la sostenibilidad del 
planeta. Con distintivo eco en dobladillo inferior de la 
prenda.Con cuello alto, y puños con ribete elástico. Cierre 
frontal de cremallera con cinta en tirador y bolsillos 
laterales con cierre de cremallera invisible.

Precio incluye logotipo, una posición  

CANTIDAD 25 50 100

PRECIO 31€ 28€ 26,5€

Último día de recepción de pedidos: 
29– marzo-2024
pedidos@tallerdeideas.org



CHALECO SOFT SHELL
Ref. 1306

Chaleco impermeable y transpirable en combinación de materiales 
RPET, elaborados a partir de plástico reciclado, para así fomentar la 
reutilización de residuos plásticos y contribuir a la sostenibilidad del 
planeta: exterior en soft shell y elastano de 300g/m2; con interior en 
100% poliéster microfleece. Con distintivo eco en dobladillo inferior 
de la prenda.Resistente al viento y al agua; con cierre principal y 
bolsillos frontal en pecho y laterales de cremallera invisible y 
tiradores a juego

Precio incluye logotipo, una posición  

OJO!!! HAY STOCK DE POCOS COLORES

CANTIDAD 25 50 100
PRECIO 19,00 € 16,00 € 15,00 €

Último día de recepción de pedidos: 
29– marzo-2024
pedidos@tallerdeideas.org



CHALECO SOFT SHELL SELDON
Ref. 20172

Chaleco de resistente y transpirable material soft shell de 300g/m2. 
De corte moderno, con cremallera central, bolsillos laterales y 
práctico bolsillo en pecho con cierres de cremallera y tiradores en 
contraste. Cuello elevado con capucha ajustable y desmontable. 
Dobladillo inferior con cordón ajustable. Exterior en soft shell
resistente al viento y al agua, e interior de cálido micropolar en color 
contraste. Disponible en tallas XS, S, M, L, XL, XXL.Resistente al 
Viento y al Agua
Exterior: Soft Shell. 100% Poliéster. Interior: 100% Poliéster 
Micropolar. 300 g/ m2

Precio incluye logotipo, una posición  

CANTIDAD 25 50 100

PRECIO 26,5€ 23,5€ 22€

Último día de recepción de pedidos: 
29– marzo-2024
pedidos@tallerdeideas.org



CHAQUETA SOFT SHELL
Ref. 3854

Chaqueta impermeable y transpirable en combinación de 
materiales soft shell y elastano de 300g/m2. En variada gama de 
vivos colores, con cierre de cremallera  y laterales de cremallera. 
Disponible en tallas S, M, L, XL, XXL.
Resistente al Viento y al Agua

Precio incluye logotipo, una posición  

OJO!! NO HAY MUCHO STOCK

CANTIDAD 25 50 100
PRECIO 20,50 € 17,50 € 15,75 €

Último día de recepción de pedidos: 
29– marzo-2024
pedidos@tallerdeideas.org



CHAQUETA SOFT SHELL GRECHEL
Ref. 20171

Chaqueta de resistente y transpirable material soft shell de 300g/m2. 
De corte moderno, con cremallera central, bolsillos laterales y 
práctico bolsillo en pecho con cierres de cremallera y tiradores en 
contraste. Cuello elevado con capucha ajustable y desmontable. 
Dobladillo inferior con cordón ajustable. Mangas con cómodos puños 
de punto en color a juego. Exterior en soft shell resistente al viento y 
al agua, e interior de cálido micropolar en color contraste. Disponible 
en tallas XS, S, M, L, XL, XXL.Resistente al Viento y al Agua
Exterior: Soft Shell. 100% Poliéster. Interior: 100% Poliéster 
Micropolar. 300 g/ m2

Precio incluye logotipo, una posición  

CANTIDAD 25 50 100
PRECIO 29€ 26€ 24,5€

Último día de recepción de pedidos: 
29– marzo-2024
pedidos@tallerdeideas.org



CHAQUETA PINKMAN
Ref. 20176

Moderna chaqueta ligera estilo "bomber" con cuello beisbol. 
Fabricada en cálido poliéster, con forro interior y resistente al 
viento y al agua. En elegantes colores azul marino y marrón, 
que destacan por sus cremalleras estilo cromado en frontal y 
bolsillos. Con ribete elástico en puños y bajo. Tallas XS, S, M, 
L, XL, XXL.
Resistente al Viento y al Agua
100% Poliéster

Precio incluye logotipo, una posición  

CANTIDAD 25 50 100

PRECIO 22€ 19€ 17,5€

Último día de recepción de pedidos: 
29– marzo-2024
pedidos@tallerdeideas.org



PARKA LEANOR
Ref. 20173

Chaqueta tipo parka, con capucha, en cálido y suave material 
100% poliéster. En material ligero, resistente al viento y al 
agua. Diseño de elegante construcción horizontal y acolchado, 
con capucha fija integrada. Doble cierre frontal de cremallera 
y corchetes. Bolsillos laterales con tiradores a juego y cordón 
ajustable en dobladillo. Disponible en tallas XS, S, M, L, XL, 
XXL.
Resistente al Viento y al Agua
100% Poliéster

Precio incluye logotipo, una posición  

CANTIDAD 25 50 100
PRECIO 29€ 25,5€ 24€

Último día de recepción de pedidos: 
29– marzo-2024
pedidos@tallerdeideas.org



CHAQUETA
REF. 6756

Chaqueta unisex en cálido y suave material 100% poliéster RPET, 
elaborado a partir de plástico reciclado para así fomentar la 
reutilización de residuos plásticos y contribuir a la sostenibilidad del 
planeta.
En material extra ligero efecto pluma, resistente al agua y 
cortavientos, con acolchado interior. Cremallera de cuello con tapeta
y cinta en tirador; amplios bolsillos laterales con cremallera. 
Distintivo RPET en etiqueta y disponible en variada gama de colores. 
Tallas S, M, L, XL, XXL.
Resistente al Viento y al Agua. Funda Poliéster RPET Incluida

Precio incluye logotipo, una posición  

CANTIDAD 25 50 100

PRECIO 27 € 24€ 22,50 €

Último día de recepción de pedidos: 
29– marzo-2024
pedidos@tallerdeideas.org



PARKA 
REF. 4805

Parka con exterior en suave y resistente poliéster con tratamiento 
impermeable de vivos colores e interior en cálido polar fleece de 
200g/m2. Con capucha de cierre de cremallera integrada en cuello 
y doble cierre principal: de cremallera con cinta en tirador y tapeta
de velcro. Con bolsillos laterales de cierre de cremallera con cinta 
en tirador. Disponible en tallas S, M, L, XL, XXL. Con cremallera 
interior para fácil marcaje.

Precio incluye logotipo, una posición  

CANTIDAD 25 50 100

26,5€ 23€ 21,5 €

Último día de recepción de pedidos: 
29– marzo-2024
pedidos@tallerdeideas.org



PARKA 
REF. 3874

Parka con tratamiento impermeable antidesgarro. De diseño en 
vivos colores e interior con grueso forrado. Cuello interior en cálido 
polar fleece y doble cierre principal: de cremallera con cinta en 
tirador y tapeta de velcro. Con bolsillos frontales y laterales con 
tapeta y cierre de cremallera, puños con velcro ajusarka con exterior 
en suave y resistente ripstop pongee transpirable table y elástico en 
cintura con accesorio de ajuste. Disponible en tallas S, M, L, XL, XXL. 
Con cremallera interior para fácil marcaje.

Precio incluye logotipo, una posición  

CANTIDAD 25 50 100
28,50€ 25,50€ 24,00 €

Último día de recepción de pedidos: 
29– marzo-2024
pedidos@tallerdeideas.org



IMPERMEABLE HINBOW
REF. 4551

Impermeable en resistente PVC de acabado termosellado en 
variada gama de colores. Con capucha y cordones de ajuste, 
cierres de corchete y bolsillos. 
Disponible en tallas M-L, XL-XXL.

Precio incluye logotipo, una posición  

CANTIDAD 25 50 100

12€ 9€ 7,5€

Último día de recepción de pedidos: 
29– marzo-2024
pedidos@tallerdeideas.org



GORRA KROX
REF. 5225

Gorra de 5 paneles en material 100% microfibra/poliéster de suave 
acabado y cierre ajustable de velcro. Con orificios de ventilación 
bordados y en variada gama de vivos colores.

Precio incluye logotipo, una posición  

CANTIDAD 25 50 100

PRECIO 8 € 5 € 3,50 €

Último día de recepción de pedidos: 
29– marzo-2024
pedidos@tallerdeideas.org



GORRA HOLSEN
REF. 5817

Suave y cálido gorro de punto en poliéster elástico de doble capa. 
Con banda frontal a juego para marcaje y disponible en variada 
gama de colores.
Acrílico

Precio incluye logotipo, una posición  

CANTIDAD 25 50 100
PRECIO 8€ 5€ 3€

Último día de recepción de pedidos: 
29– marzo-2024
pedidos@tallerdeideas.org



GORRA PRODY
REF. 20155

Gorra fabricada en poliéster de alta calidad. Con distinguido tacto 
exterior de tela de hilos gruesos y cálido interior que ofrece una gran 
comodidad térmica. Adaptable gracias a su cierre de hebilla color 
bronce. Cierre Hebilla
Poliéster Grueso

Precio incluye logotipo, una posición  

CANTIDAD 25 50 100
PRECIO 12€ 9€ 7,5€

Último día de recepción de pedidos: 
29– marzo-2024
pedidos@tallerdeideas.org



GUANTE TACTIL ACTIUM
REF. 4010

Práctico par de guantes para dispositivos con pantalla táctil, de 
cálido y suave acabalado acrílico y en divertidos colores. Integran 
puntero en dedos corazón, índice y pulgar. Talla única.
Talla Única. Adulto
Acrílico

Precio incluye logotipo, una posición  

CANTIDAD 25 50 100

PRECIO 8€ 5€ 3,5€

Último día de recepción de pedidos: 
29– marzo-2024
pedidos@tallerdeideas.org



MOCHILA POLIESTER
REF. 5588

Mochila de cuerdas en suave poliéster 210D, con bolsillo de acceso 
rápido y cierre de cremallera a juego, ideal para el transporte de 
accesorios y kits higiénicos. Disponible en extensa gama de colores, 
con salida de auriculares, cuerdas autocierre a juego y esquinas 
reforzadas.

Medidas:
31 x 43 cm

Precio incluye logotipo, una posición  

CANTIDAD 25 50 100

PRECIO 7,50 € 4,50€ 3 €

Último día de recepción de pedidos: 
29– marzo-2024
pedidos@tallerdeideas.org



MOCHILA PLEGABLE
Ref. 5567

Mochila plegable en suave poliéster 210D de alegres colores, con 
cierre de cremallera y salida de auriculares. Con esquinas reforzadas, 
cintas de hombro regulables y accesorios en color negro. Plegado de 
pequeño tamaño.

Medidas:
22 x 40 x 16 cm

Precio incluye logotipo, una posición  

CANTIDAD 25 50 100
PRECIO 9€ 5,5€ 4€

Último día de recepción de pedidos: 
29– marzo-2024
pedidos@tallerdeideas.org



RIÑONERA
REF. 6219

Riñonera en resistente poliéster 600D de elegante acabado. En 
variados colores, con bolsillo de cierre de cremallera a juego y 
cintura con cierre de clic ajustable. Diseñada para el día a día y 
actividades de ocio.

Medidas:
25 x 17 x 8 cm

Precio incluye logotipo, una posición  

CANTIDAD 25 50 100

PRECIO 8 € 5 € 3,25 €

Último día de recepción de pedidos: 
29– marzo-2024
pedidos@tallerdeideas.org



RIÑONERA PARKS
REF. 6840

Riñonera de línea nature fabricada en resistente 600D RPET efecto 
melange. Elaborado a partir de plástico reciclado para así fomentar 
la reutilización de residuos plásticos y contribuir a la sostenibilidad 
del planeta. Compartimento principal con cierre de cremallera y 
cinta ajustable con cierre de hebilla. Diseñada para actividades 
deportivas y de ocio, con distintivo RPET en etiqueta 
exterior.Poliéster 600D RPET

Precio incluye logotipo, una posición  

CANTIDAD 25 50 100
PRECIO 10€ 6€ 4,5€

Último día de recepción de pedidos: 
29– marzo-2024
pedidos@tallerdeideas.org



PORTAMOVIL con Lanyard y Tarjetero
REF. 5638

Práctico y confortable lanyard de silicona en atrevidos colores con 
soporte para smartphone integrado y bolsillo tarjetero. Con 
accesorio de ajuste y cierre de mosquetón.

Medidas:
7 x 58 x cm

Precio incluye logotipo, una posición  

CANTIDAD 25 50 100

PRECIO 7,50 € 4,50 € 3 €

Último día de recepción de pedidos: 
29– marzo-2024
pedidos@tallerdeideas.org



PORTAMOVIL LANDRY
Ref. 1838

Clásico portamóvil de línea nature, fabricado en resistente poliéster 
600D RPET. Compartimento principal con cierre de cremallera 
invisible a juego y tirador de cordón. Con cinta bandolera a juego, 
bolsillo exterior, e interior forrado. Disponible en variada gama de 
colores, con etiqueta RPET en bolsillo exterior.

Medidas:
13 x 24.5 x cm

Precio incluye logotipo, una posición  

CANTIDAD 25 50 100

PRECIO 9€ 6€ 4€

Último día de recepción de pedidos: 
29– marzo-2024
pedidos@tallerdeideas.org



ABANICO MADERA
Ref. 8863

Abanico de varillas de madera natural y tela en poliéster de variados 
colores. Presentado en caja individual.
Medidas:
42,5 x 23 x cm

Precio incluye logotipo un color.

CANTIDAD 25 50 100

PRECIO 8 € 5 € 3,00 €

Último día de recepción de pedidos: 
29– marzo-2024
pedidos@tallerdeideas.org


